

## 文物普查转入田野调查

本报讯(记者 李颖)记者昨日从全国第三次文物普查电视电话会议郑州分会场获悉,我省将在总结郑州市等试点成功经验的基础上,自10月开始将普查工作转入为期两年的田野调查阶段,确保做到“不漏社区,不漏乡村,不漏地块”。

第三次全国文物普查于今年4月展开,作为全国保存文物最为丰富的省份之一,河南省去年即被确定为普查试点省份,同时明确了郑州、三门峡和辉县、项城等4个试点。按照国家要求,今年我省4月至9月培训文物普查技术骨干270多名,全省159个县(市、区)也都建立了文物普查队,自10月开始,文物普查将转入田野调查阶段。

如何做好普查?这个阶段的普查又有哪些亮点呢?省文物局局长陈爱兰介绍,田野调查是文物普查关键阶段。这一次电子计算机、数码相机、电子地图、GPS卫星定位仪等现代科技设备将跟随普查队员“上天入地”,而发现新的文物点是这次普查的重点。同时,对于不可移动文物,将进行普查、复核和登记,一些新的文化遗产类型,如优秀近现代建筑、工业遗产、传统民居等,也在普查之列。

## 中秋晚会搭台避暑山庄

新华社石家庄9月17日专电(记者 赵超)继“浦江月”“江城月”“海峡月”等中华情系列中秋晚会之后,“山庄月·中华情”2007年中央电视台中秋晚会将于9月25日在河北省承德市举行,这是记者从承德市政府了解到的。

据晚会总导演郭霁红介绍,“和谐、亲情、关注奥运”是此次中秋晚会的重要主题之一,晚会拟邀请许海峰、李宁、刘翔等100多名奥运会冠军,在晚会上以“奥运大联唱”的形式实现大团圆。晚会地点正式确定在避暑山庄烟雨楼后侧水面,为强调亲水性的特点,将在水面上搭建舞台和观众席。9月25日晚8时,中央电视台1套、4套和9套节目将对中秋晚会进行现场直播。

## 省民协新领导机构产生

本报讯(记者 李颖)河南省民间文艺家协会第五次代表大会昨日在郑州闭幕,来自全省的代表们齐聚一堂,讨论制定了今后5年的工作计划,选举产生了新一届领导班子。

大会期间,代表们审议了河南省民间文艺家协会第四届理事会的工作报告,讨论和通过了重新修订的《章程》,选举产生了省民协新一届领导机构。经过民主选举,中国民协副主席、省文联副主席夏婉娟当选河南省民协主席,陈江风、乔台山、阎夫立、王复兴、钟海涛、耿相新、高有鹏、廖永亮、王经华、刘平10人当选副主席。

## 周国平来郑“寻找智慧人生”

本报讯(记者 左丽慧)记者昨日从中原国学讲坛组委会获悉,著名哲学家、作家周国平本周六将在河南博物院讲述“寻找智慧的人生”,带领听众思考人生、寻找智慧。

周国平1967年毕业于北京大学哲学系,现为中国社会科学院哲学研究所研究员。他的随笔集《人与永恒》、诗集《忧伤的情欲》、散文集《守望的距离》《各自的朝圣路》、纪实作品《妞妞:一个父亲的札记》等为众多读者所熟知。

人活着是为了什么?人生的意义是什么?周国平将以开阔的学术视野和博学求精的治学态度,讲述自己对于人生、社会、道德、教育、爱情、婚姻、子女、写作等诸多方面的看法。



9月16日,一位妈妈带着孩子参加“快乐男声”MP3音乐专辑全球首卖签售会。当日,“快乐男声”MP3音乐专辑全球首卖签售会在深圳举行。



9月16日晚,2007中国宁夏首届回族舞蹈、服饰展演晚会在银川市开幕,200多套时尚、美观的回族职业装、生活装、礼仪装与观众和评委见面。图为模特展示回族晚礼服。

新华社发



## 百老汇音乐剧大摆“流水席”

9月16日,“百老汇上的百老汇”音乐剧演出活动在美国纽约时报广场举行。每年9月中旬百老汇新的演出季开始之前,百老汇各剧组会派出主要演员,免费在时报广场轮番表演各剧目的精彩片段,以推广音乐剧。这一音乐剧“流水席”每年都会吸引数万观众捧场。《妈妈咪呀!》《狮子王》《芝加哥》《吉屋出租》等20余部作品都在这次音乐剧“大集”上亮相。新华社记者 侯俊 摄

## 成龙再筹善款捐资助学——

# 希望整个中国都有“龙子心”



据新华社长春9月17日专电(记者 王昊飞 姚滢)日前,“龙子心,长春行”活动在吉林省长春市启动。国际功夫巨星成龙表示,希望在整个中国都有“龙子心”资助的慈善学校。

成龙在慈善招待酒会上,将他在电影《神话》《宝贝计划》中使用的道具进行拍卖,共募集善款201.43万元,全部捐给长春希望中学。他还表示,要在吉林省孤儿学校新校区建一所“龙子心”教学楼。

成龙说:“目前,我在中国已经有17所帮助的学校了,他们都有统一的名字——‘龙子心’。今后,我希望整个中国都有‘龙子心’。”

多年来,成龙一直致力于对国内外贫困儿童的慈善援助活动,希望他们就此获得受教育的机会,并表示这是自己中年之后的人生目标。当被问及儿子房祖名时,成龙说:“他的想法和我很不一样,人生目标很明确。他以前做音乐时告诉我,他的目标是做李宗盛,但是,他现

在开始涉足电影,目标又该做导演了。”

“有一次他告诉我,他获得影片提名了,我摇摇头说‘算什么东西’。不管别人怎么捧他,我就是这样踩他,踩扁他。我觉得这是我做父亲教育儿子的责任。”

成龙说:“做偶像派的艺人很容易被忘掉,所以,我希望房祖名以后能做李宗盛,真正地去做努力,靠实力吃饭。”

上图:9月16日,成龙来到吉林省孤儿学校,受到孩子们的热烈欢迎。新华社发

## 成龙:《功夫之王》其实不怎么样

新华社长春9月17日专电(记者 王昊飞)16日下午,成龙在“龙子心,长春行”媒体见面会上接受记者采访时称:“我和李连杰合作的新片《功夫之王》,其实拍得不怎么样。”

作为中国功夫在国际影坛两大代言人的成龙和李连杰,他们合作的电影《功夫之王》势必引起国内外影迷的瞩目。但成龙被问及是否能提前向国内媒体透露一下该片情况时,他表示:“其实《功夫之王》是一部拍给美国人看的片子,中国人未必会喜欢。如果我现在说它是一部好片,这就会使很多人充满过分的期待,到他们真正看到电影的时候就会失望。所以,我干脆学习美国人的炒作方式,对大家讲《功夫之王》拍得不怎么样好啦。”

成龙坦言,自己如今依然对拍电影充满了痴迷,但由于影迷不同拍的片子也会针对不同的观众口味。他说:“比如在《尖峰时刻3》里,我的打戏少了,喜剧戏多了,这很正常,因为这部片子也是拍给美国人看的,他们喜欢这种风格的电影。我回到香港或内地,就会拍《宝贝计划》《新警察故事》《神话》这样受中国人欢迎的电影,可是《宝贝计划》只能在美国的超市里才能看到。”

“如今几个中国人在好莱坞打天下,真的很幸运,但是做得还不够。”成龙坦言,如今在好莱坞的很多好剧本仍然轮不到中国人来演,他目前就是尝试着改变这一现状。“最近有人问我,为什么会给《花木兰》免费做配音、唱歌?答案只有一个,我希望通过这种方式把中国文化推广出去。”成龙说。

## 胡玫另起炉灶 少红考虑接手

# 两版《红楼梦》明年要开拍

导演胡玫日前在京出席电视剧《客海往事》签约仪式时,宣称已与“红楼梦中人”选秀的主办方北京电视台结束合作,将另起炉灶,于明年年底开拍一部新版《红楼梦》。前日,笔者从“秀版”《红楼梦》制片方之一华录百纳的老总罗立平处获悉,已经确定了由李少红执导,该剧将于明年10月正式开拍,演员方面全部由“红楼梦中人”脱颖而出的选秀选手担当。

### ●胡玫:投资方炒掉了我

今年8月,历时近一年的“红楼梦中人”选秀尘埃落定,黛玉、宝钗两大主角最终被李旭丹和姚笛摘走,而宝玉一角空缺。如今这场纷纷扰扰的选秀已经结束了3个月,但电视剧《红楼梦》却仍然没有要开拍的意思。15日,“秀版”《红楼梦》之前一直宣称的总导演胡玫却首次公开表示,自己与华录百纳及北京台已经没有合作关系,“投资方炒掉了我,我现在与北京电视台的‘红楼’选秀根本没有关系,只和中影集团有合同,目前我要拍摄的《红楼梦》剧本已经全部创作完成,只有演员还没有最终确定。”胡玫表示,由她执导的新版《红楼梦》将于明年年底拍摄,演员方面弃用李旭丹和姚笛等选秀选手,而全部选用专业演员。

### ●华录百纳:确定李少红任导演

前日,笔者就此致电华录百纳的老总罗立平,他明确表示:“由中影、北京台、华录百纳3家共同制作的《红楼梦》已经获得拍摄许可证,定为50集,将在明年年底开机。演员将全部起用选秀选手,明年10月他们将如经典版‘红楼’剧组一样,聚集在一起闭关培训。”罗立平同时表示已经确定李少红任该剧导演:“看过她执导的《大明宫词》等剧集,我们觉得李少红是非常优秀的导演,非常适合此题材的电视剧。目前她已经定了工作剧本,投入前期制作工作。”

### ●李少红:正在考虑接拍事宜

前日,李少红在接受媒体采访时承认,之前的确与“秀版”《红楼梦》制作方有过联系,正在考虑接拍事宜,也与多位对《红楼梦》有研究的人士有过接触,“目前最主要的工作是《青楼怨月刀》,如果《红楼梦》要开拍也是明年的事情。”

李云灵

## 世界经典音乐剧将有中文版

新华社北京9月17日专电(记者 吴陈)包括《悲惨世界》《妈妈咪呀!》《歌剧魅影》《猫》等在内风靡全球的经典音乐剧,将被制作成中文版和中国观众见面。

17日,中国对外文化集团和英国卡麦隆·麦金托什公司联合投资成立中英联合音乐剧制作公司。该公司以共建中国音乐剧产业为目标,其制作的《悲惨世界》中文版,将于明年在北京首演。

中国对外文化集团总经理张宇说,新公司将逐步引进西方经典音乐剧进行中文版制作和演出,剧目还包括《西贡小姐》《欢乐满人间》《窈窕淑女》等。中英两国还将联合培养编剧、导演、演员、灯光、音响等中国音乐剧人才队伍。英方投资者卡麦隆·麦金托什透露,《悲惨世界》中文版将于今年10月开始在全国范围内选拔演员,中文改编剧本挑选等工作也将陆续展开。导演由原版导演特里弗·纳思担任。



## 亚洲小姐中国内地赛区24佳丽竞艳

9月16日,2007亚洲小姐中国内地赛区总决赛在济南市举行,来自全国7个赛区的24名佳丽参加决赛,来自武汉的吴芳获得冠军。此次比赛的前8名选手还获得10月份将在香港举行的亚洲小姐总决赛的参赛资格。

右图:冠军吴芳在进行旗袍服装展示。

左上:亚军孙辰在进行泳装展示。

左下:季军何钰婷在进行婚纱服装展示。

新华社记者 徐速 摄